



Шашлычная «олимпиада» прошла в Горловке в субботу, 28 июля. Вместо олимпийских - луковые кольца, в роли участников соревнований - шеф-повара заведений города, зрители – горловские шашлыкоеды, шашлыколюбы и шашлыковеды.

В фестивале приняли участие 9 команд, представляющих заведения нашего города: паб-ресторан «Берлога», пивной ресторан «Хуторок», кафе «Эдельвейс», кафе «Ахтамар», кафе «Каспий», ресторан «Руслан», кафе «Хайат», кафе «Самвел» и РЦ «Бермуды».







Второй горловский фестиваль шашлыка вновь объединил любителей жареного в одну дружную к...

Горловский Медиа Портал
30.07.12 12:45









Татьяна Косенко, Антон Дерюгин, "Горловский Медиа Портал"